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【 開 会 宣 言 】 

 

日 程 第 ２ 

【前回会議録の承認】 

 

日 程 第 ３ 

【教育長諸般の報告】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和２年７月２７日（月） １３：３２より 

 

役場第２委員会室 

 

教 育 長    皆 見   亨 

委   員    岩 原 義 美 

委   員    吉 田   聡 

委   員    岡 本 里 佳 

委   員    来 栖 由 喜 

 

無し 

 

管理課長     末 永 弘 幸 

社会教育課長   角 田 隆 志 

社会教育課主幹  野 呂 圭 一 

 

管理課主幹    尾 﨑 文 郎 

 

無し 

 

皆見教育長 

 開会を宣言する。（１３：３２） 

 

皆見教育長 

 各委員の署名により、承認を確認。 

 

皆見教育長 

５／１８ マスク贈呈式（町長室） 

５／１９ 定例教頭会（役場会議室） 

 〃   分散登校期間中に学校訪問を実施（虻田小学校） 

５／２０ 分散登校期間中に学校訪問を実施（とうや小学校） 

５／２１ 分散登校期間中に学校訪問を実施（洞爺湖温泉小学校） 

 〃   洞爺湖町議会全員協議会（役場委員会室） 

５／２２ 町議会５月会議（議事堂） 

５／２６ 分散登校期間中に学校訪問を実施（虻田中学校） 

  〃   胆振教育局義務教育指導監 来町（教育長室） 

  〃   臨時校長会（役場委員会室） 

  〃   全道市町村教育委員会教育長テレビ会議（むろらん広域ｾﾝﾀｰﾋﾞﾙ） 

５／２７ 分散登校期間中に学校訪問を実施（洞爺中学校） 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５／２９ 洞爺湖町議会総務常任委員会（役場委員会室） 

６／ ２ ２０２０年水爆禁止国民平和大行進（町長室） 

 ６／ ５ 入江・大磯馬頭観世音碑供養（入江・大磯馬頭観世音碑前） 

 ６／ ７ 洞爺湖町職員（学芸員）面接試験（役場会議室） 

 ６／ ８ 定例校長会（役場会議室） 

 ６／ ９ 町議会全員協議会（役場委員会室） 

 ６／１２ 伊達地区保護司会早坂会長 来町（町長室） 

 ６／１５ 町議会６月会議（議事堂） 

  ～１７ 

 ６／２４ 定例教頭会（役場委員会室） 

 ７／ １ 新型コロナウイルス感染症対策本部会議（役場会議室） 

 ７／ ２ 定例校長会（役場委員会室） 

 ７／ ８ 町議会総務常任委員会（役場委員会室） 

 ７／１５ 定例教頭会（役場委員会室） 

 ７／１６ 洞爺湖町学校給食運営委員会（洞爺いきがい交流センター会議室） 

  〃   虻高未来づくりフォローアップ活動推進委員会（防災研修ホール） 

 ７／１７ 町議会全員協議会（役場委員会室） 

  〃   洞爺湖町学校給食運営委員会（役場会議室） 

 ７／１８ 「北海道・北東北の縄文遺跡群」イコモス現地調査リハーサル 

（入江・高砂貝塚公園、高砂貝塚館、役場防災研修ホール） 

 ７／２０ 行財政改革推進委員会（役場会議室） 

  〃   公立高等学校配置計画地域別検討会 

（むろらん広域ｾﾝﾀｰﾋﾞﾙ会議室） 

 ７／２１ 町議会７月会議（議事堂） 

 ７／２７ 教育委員会議（役場委員会室） 

 

 

皆見教育長 

ただいまより、洞爺湖町教育委員会令和２年第３回定例会議を開催します。 

日程第２、前回会議録の承認でございます。 

事前に会議録に署名いただきましたので、これをもって承認といたします。 

日程第３、教育長諸般の報告でございます。 

議案書２ページに記載のとおりでございます。 

朗読については省略をさせていただきますが、一部について補足として報

告をさせていただきます。 

６月１５日から１７日にかけまして、町議会６月会議が開催されました。 

一般質問には６名の議員が質問をされ、教育行政に関わる質問につきまし

ては、４名の議員からご質問がございました。 

内容は新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、長期の臨時休業に対し

て、授業の遅れを取り戻すための時数の確保や、オンライン授業の計画内容、



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 程 第 ４ 

【 報 告 事 項 】 

・報告第１４号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

消毒サポート員の配置の考え方、夏場を迎えてのマスクの着用と熱中症対策

など、全て新型コロナウイルス感染症に関連する質問でございました。 

回答につきましては、学校から現状確認した上で回答したところでござい

ます。 

なお学校における新型コロナウイルス感染症に関する各種の対策の詳細に

つきましては、この後、報告事項の中で関連するものがございますので、そ

の中で報告をさせていただきたいと思います。 

次に７月１８日実施の（北海道北東北の縄文遺跡群）イコモス現地調査リ

ハーサルについてでございますが、同遺跡の世界遺産認定までのスケジュー

ルはご承知のとおり、今年度、イコモスによる現地調査、新年度はユネスコ

による認定調査の予定となっているところでございますが、今年度のイコモ

スによる現地調査は新型コロナウイルス感染症の影響により、実施するのか

否か、現時点では不明な状況ではありますが、実施の有無にかかわらず、準

備は必要なことから、この度文化庁によるリハーサルを実施したところでご

ざいます。 

何点かいろいろと課題等も提示され、それらに向けて事務局サイドで改善

に向けた取り組みを計画していく予定でございます。 

次に、日程第４、報告事項に入ります。 

議案書３ページになります。 

報告第１４号、臨時代理の報告について、事務局から報告をお願いいたし

ます。 

末永管理課長 

報告第１４号、臨時代理の報告について（洞爺湖町議会令和２年４月会議

提出一般会計補正予算（第１号））になります。 

洞爺湖町教育委員会教育長に対する事務委任規則（平成１８年洞爺湖町教

育委員会規則第４号）第２条第１項の規定により、別紙のとおり臨時代理し

たので、同条第２項の規定によりこれを報告するものでございます。 

４ページにつきましては教育長から町長あての異議のない旨の回答の文書

となります。 

５ページにつきましては町長から教育長あての令和２年度一般会計補正予

算について教育委員会の意見を求める文書になります。 

補正予算の内容につきましては、歳入歳出予算事項別明細書の６ページと

７ページになります。 

これに基づいて説明させていただきます。 

７ページをお開き願います。 

歳出になります。 

１４款新型コロナウイルス感染症対策費、１項新型コロナウイルス感染症

対策費、１目生活支援対策費、１節報酬につきましては６００千円増額とな

ってございます。 

なお、財源につきましては国庫支出金の新型コロナウイルス感染症対策地



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・報告第１５号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

方創生臨時交付金でございます。 

これにつきましては、学童保育に従事する会計年度任用職員の時間外勤務

手当について、このたびの増額補正をしたというものでございます。 

以上でございます。 

皆見教育長 

ただいま事務局から補正予算の内容の説明がありました。 

臨時休業に伴い、学童保育が午前中から開催をされて、それにおける職員

の人件費が増となったことに伴う補正予算の増でございます。 

ご質問があればお受けしたいと思いますがいかがでしょうか。 

 ≪「なし」の声あり≫ 

それでは以上のとおり報告を受けたということでご了承をお願いしたいと

思います。 

次に、議案書８ページ、報告第１５号臨時代理の報告について、事務局か

ら報告をお願いいたします。 

〇末永管理課長 

報告第１５号、臨時代理の報告について（洞爺湖町議会令和２年５月会議

提出一般会計補正予算（第２号））になります。 

洞爺湖町教育委員会教育長に対する事務委任規則（平成１８年洞爺湖町教

育委員会規則第４号）第２条第１項の規定により、別紙のとおり臨時代理し

たので、同条第２項の規定によりこれ報告するものでございます。 

９ページにつきましては、教育長から町長あての異議ない旨の回答の文書、

１０ページは町長から教育長あての令和２年度一般会計補正予算について、

教育委員会の意見を求める文書となってございます。 

補正予算内容につきましては、歳入歳出予算事項別明細書の１１ページか

ら１３ページになります。 

１２ページをお開きください。 

歳入です。１９款繰入金、１項繰入金、１目繰入金、１節繰入金でござい

ます。 

１０，８００千円の増額でございます。 

これにつきましては５月１５日に開催の令和２年第２回臨時会議におきま

してご承認をいただきました、洞爺湖町育英資金の基金条例の一部改正、そ

れと、洞爺湖町育英資金の基金条例施施行規則の一部改正によりまして、こ

のたびの新型コロナウイルス感染症の蔓延による学生の経済的負担の軽減を

図るために、特別給付金を支給しているところでございますけれども、この

特別給付金の財源としまして、洞爺湖町育英資金の基金の有効活用をする観

点からこの洞爺湖町育英資金の基金から取り崩しをしまして、繰り入れをす

ることから増額となってございます。 

続きまして１３ページ歳出になります。 

１４款新型コロナウイルス感染症対策費、１項新型コロナウイルス感染症

対策費、１目生活支援対策費、１８節負担金補助及び交付金につきまして、



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・報告第１６号 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１，５７６千円を増額しております。 

これにつきましては、学校給食会計繰出金事業、学校給食会計補助金とい

たしまして、学校が再開した４月７日から４月１７日まで、また、５月１８

日から５月２９日の間に実施の分散登校時に提供した給食１３食分に係る費

用につきまして、町で負担するとしたものでございまして、町の公会計から

学校給食の会計へ補助金として支出をいたし、この給食を調理する際にかか

りました食材の費用や、その他経費につきましては、学校給食会計からこの

補助金により支出をするものでございます。 

１９節扶助費につきましては、学生支援特別給付金事業、学生支援特別給

付金につきましては、先ほどの歳入の説明と重複しますが、令和２年第２回

臨時会議におきましてご承認いただきました育英資金の基金条例の一部改正

それと、育英資金の基金条例施行規則の一部改正によりまして、新型コロナ

ウイルス感染症の蔓延による学生の経済的負担の軽減を図るための給付金と

して１０，８００千円増額すると内容でございます。 

以上でございます。 

皆見教育長 

ただいま事務局から、町議会５月会議における補正予算について、１点目

が学校給食会計の補助金、これは４月に学校が再開されて２週間及び５月の

分散登校と合わせて１３食分を、保護者の負担軽減のために、学校給食費を

免除としたものに対する補助金。２点目が、新型コロナウイルス感染症によ

り、大学生等の生活の支援の一部として、１人６０千円の給付金を、育英資

金を活用して交付をするという事業に対する補正予算ということの説明がご

ざいました。 

何か質問がございますか。 

≪「なし」の声あり≫ 

以上のとおり報告を受けたということでご了承をお願いしたいと思いま

す。 

次に議案書１４ページ、報告第１６号、臨時代理の報告について事務局か

ら報告をお願いいたします。 

末永管理課長 

報告第１６号、臨時代理の報告について（洞爺湖町議会令和２年６月会議

提出一般会計補正予算（第３号））でございます。 

洞爺湖町教育委員会教育長に対する事務委任規則（平成１８年洞爺湖町教

育委員会規則第４号）第２条第１項の規定により、別紙のとおり臨時代理し

たので同条第２項の規定により、これを報告するものでございます。 

１５ページになりますけれども、町長あての異議のない旨の回答文書にな

ります。 

１６ページにつきましては、町長から教育長あての令和２年度虻田郡洞爺

湖町一般会計補正予算（第３号）につきまして教育委員会に意見を求める文

書でございます。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内容につきましては歳入歳出予算事項別明細書１７ページから２０ページ

になります。 

１８ページをお開き願います。 

歳入になります。 

１５款国庫支出金、２項国庫補助金、６目教育費国庫補助金になります。 

これにつきましては合計金額になりますけど、１３，９４２千円の増額と

なってございます。 

まず１節の小学校費補助金につきましては公立学校情報機器整備費補助金

としまして８，４８５千円、それと、２節につきましては中学校費補助金、

公立学校情報機器整備費補助金としまして５，３７５千円の増額となってご

ざいます。 

これにつきましては児童生徒用タブレットパソコンやポケットＷｉ－Ｆｉ

の通信機器の購入費に充てるための補助金でございます。 

続きまして３節社会教育費補助金、史跡等保存整備事業費補助金としまし

て、８２千円の増額になります。 

これにつきましては、入江貝塚公園の植栽に係る経費に対する補助金にな

ります。 

次に２１款諸収入、５項雑入、３目雑入、１節雑入につきまして、７８１

千円の減額となります。 

内容につきましては、社会教育事業等参加負担金につきましては、フレン

ドリーツアーが中止になりまして参加費等を徴収しませんので１，１００千

円の減額となってございます。 

次に学校臨時休業対策費補助金につきましては、学校の臨時休業に伴いま

して食材として利用することができなくなりました給食の食材の廃棄に伴う

購入費用の一部につきまして、日本学校給食会から助成がありましたことか

ら３１９千円の増額という内容になってございます。 

２２款町債、１項町債、７目教育債、１節文化財等保存整備事業債、１９，

２００千円でございます。 

これにつきましては、高砂貝塚公園駐車場整備に伴う追加となってござい

ます。 

次に１９ページ、歳出になります。１０款教育費、１項教育総務費、３目

諸費の１，１３２千円の減額になります。 

これにつきましては、箱根町中学生親善交流事業中止による減額になって

ございます。 

続きまして、２項小学校費、１目小学校管理費、１７，５９９千円の増額

になります。 

これにつきましては、先ほど歳入でも若干触れましたが、ＩＣＴ環境の整

備でございまして児童１人に１台のタブレットパソコン、ポケットＷｉ－Ｆ

ｉ通信機器の購入費、パソコンのインターネットへ接続するための設定に必

要な事務機器設定委託、ＩＣＴ教育については先生の指導力の向上が必要な



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ことから、ＩＣＴ支援業務委託など、主に今後、リモート授業を可能とする

ための整備という内容になってございます。 

３項中学校費、１目中学校管理費、１０，６８３千円増額になります。 

これにつきましても先ほどの小学校と同様、ＩＣＴ環境の整備に関する予

算になってございまして、生徒 1 人 1 台タブレットパソコン、ポケットＷｉ

－Ｆｉ通信機器の購入費、パソコンのインターネット接続するため設定に必

要な事務機器設定委託、ＩＣＴ教育の関連のＩＣＴ支援業務委託など、今後

のリモート授業を可能とするための整備となってございます。 

続きまして２０ページになります。１番上にあります英国青年ボランティ

ア事業につきましては記載しておりますけれども、総合支所庶務課の担当に

なってございますので、説明につきましては省略いたします。２目の社会教

育奨励費から、社会教育課長が説明いたします。 

角田社会教育課長 

それでは２目社会教育奨励費でございます。 

３，０６５千円の減額となってございます。 

減額の要因につきましてはフレンドリーツアーの中止に伴う減額となって

ございます。 

５目文化財費でございます。 

補正額が、１９，６２８千円の増額となってございます。 

増額の内訳ですけれども、貝塚の整備事業の中で、入江貝塚の植栽工事及

び高砂貝塚に近接する大型バス駐車場の設置工事に伴いまして、実施設計委

託料と土地の借上料、それと、工事請負費を増額したものでございます。 

続きまして１０款教育費、５項保健体育費、１目体育奨励費でございます。 

補正額１９４千円の減額となってございます。 

減額の要因につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大に伴うスポー

ツ教室等の中止に伴う減額となっております。 

具体的には初心者水泳教室、レークスポーツ教室、６市町スポーツ交流会

となってございます。 

続いて２目体育施設費でございます。 

補正額２，４４８千円の減額となっております。 

この内訳につきましては、新型コロナウイルス感染症拡大の影響により、

町民プール及び学校水泳プール開設の中止に伴う、会計年度任用職員報酬及

び委託料の減額となってございます。 

社会教育課所管につきましては以上です。 

末永管理課長 

続きまして３目給食施設費、学校給食センターの関係の補正予算になりま

す。 

虻田給食センター運営事業４４３千円の増額でございます。 

これにつきましては、学校の臨時休業に伴いまして利用することができな

くなりました給食の食材の廃棄に伴う費用の一部について、補助を行うとい



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

う内容になってございます。 

以上でございます。 

皆見教育長 

ただいま事務局から６月議会における補正予算の内容について説明があり

ました。 

総括しますと新型コロナウイルス感染症により各種事業が中止となったも

のに対する当初予算の減と、また増額となったものについては児童生徒 1人 1

台のタブレット等ＩＣＴ環境整備にかかる費用並びに高砂貝塚保存整備事業

として、民間の土地を借り上げて駐車場を整備するための費用、等々につい

て補正予算を行った旨、説明があったところでございます。 

質問があればお受けしたいと思います。 

来栖委員 

質問ですが、給食センターは、しばらくの間休業していましたが、民間事

業だとその間は雇用調整助成金とかの申請をして（職員へ報酬等を）支出さ

れたのでしょうか。 

末永管理課長 

雇用調整交付金の対応ではなく、休業期間中は学校の消毒のサポートや、

臨時給付金の封書作業などの対応を行い勤務しています。 

来栖委員 

わかりました 

皆見教育長 

  他、ございますか。 

岡本委員 

はい、２点あります。まず 1 点目が、今年度プールは開館しないというこ

とですが、洞爺のプールは換気ができないプールです。来年度再開するにあ

たって、直さなければならない箇所は、来年度検討するのですか。今年度中

に直せば、来年度の再開がスムーズ行くのかなと思います。 

２点目は社会教育全般に関しまして、フレンドリーツアーや水泳教室など

がなくなり、地域未来塾もほとんど行われておらず、子ども達が体験できる

ことが全く無くなっています。今年度は今後もこのままで行くのか、それと

も社会教育としてこういうことであればできるのではないかというような計

画はありますか。 

角田社会教育課長 

まず、プールの修繕費につきましては大きなものについては、今年度予定

しておりません。小破修繕で直すところは直すと考えております。 

それから、社会教育事業ですけれども、前半についてはコロナウイルス感

染症拡大の影響で事業が中止となりましたが、後半については様子を見なが

ら、検討していきたいと思っています。 

やはり感染の拡大が１番困るので、例えば美術見学旅行では例年ですと、

バスに乗って子どもとお年寄り等が交流をしながら、札幌市などの博物館、
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美術館に見学に行くとかしていましたが、この状況では難しいので、様子を

見ながら行っていきたいと考えています。 

岡本委員 

他市町に行くというのは難しいと思うんですけれども、近くでも移動しな

い形で、もし何かできることがあれば取り組んでいただきたいと思います。 

皆見教育長 

他ございますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

なければ以上のとおり報告を受けたということでご承認をお願いしたいと

思います。 

次に、議案書２１ページ報告第１７号、管理課所管の各種事務事業の取組

状況について事務局から報告をお願いいたします。 

末永管理課長 

２１ページになります。報告第１７号、管理課所管の各種事務事業の取組

状況についてでございます。 

１新型コロナウイルス感染症に関する対応等について、（1）洞爺湖町育英

資金特別給付金の給付状況等についてでございます。 

５月２０日より、特別給付金の受付を開始してございますが、７月１５日

現在の給付状況でございますけれども、６９件となってございまして、内訳

としましては、大学が４８件、短期大学が５件、専修学校専門課程について

は１６件という内容になってございます。 

申請期限につきましては令和３年３月３１日までとなっておりまして、今

後においても引き続き、町の広報紙など周知をして、１人でも多くの学生の

支援をと考えてございます。 

(2)新型コロナウイルス感染症対策への寄附について、４月７日、匿名の方

から手づくり布マスク１４１枚を頂いてございます。 

４月７日、石屋製菓株式会社より、白い恋人８７箱頂いててございます。 

４月８日、４月１７日に、町民有志の会から手づくりのマスク１９３枚、

１７３枚、計３６６枚寄贈を受けてございます。 

続きまして２２ページになります。 

４月９日、笠井誠氏より、不織布マスク子供用１０枚と大人用マスク２枚、

消毒用エタノール、含浸綿２０枚、極うす手ビニール３組、ノンアルコール

ウエットティッシュ１袋、使い捨てスプーン６本をそれぞれをいただいてご

ざいます。 

４月１６日、天理教本登龍分教会会長秦野誠一郎氏より手づくり布マスク

大人用、５３枚いただいてございます。 

４月１８日、匿名でございますけれども、立体型不織布マスク２箱、アル

ボース石鹸液４㎏、除菌消臭スプレーとその詰め替え１ℓ、除菌消臭４ℓとそ

れぞれいただいてございます。 

４月２１日、４月２２日、株式会社ニトリホールディングスから北海道へ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

寄附後、全道の小中学校、保育所等へ寄附されたものでございますけれども、

不織布マスク３５０枚、２５０枚、計６００枚寄附を受けてございます。 

５月７日、一般社団法人洞爺湖温泉観光協会会長大西英生氏より、手づく

り布マスク９７枚の寄贈を受けてございます。 

５月７日、洞爺湖温泉旅館組合組合長三浦和則氏から、手作り布マスク１

３８枚の寄贈を受けております。 

５月１６日、長万部町字花岡５６－９の荒生義明氏より安定型次亜塩素酸

水除菌＆消臭１０ℓを１個いただいてございます。 

２３ページになります、５月１９日、アオバ薬局、吉田詳氏より不織布三

層マスクを１９箱、小さいサイズの不織布マスク１箱をいただいてございま

す。 

同日、先ほどもありましたけれども株式会社ニトリホールディングスから

北海道へ寄附後、全道の小中学校等へ寄附されたものですが、不織布マスク

４箱（５０枚入）をいただいてございます。 

６月８日、石屋製菓株式会社、２回目になりますけれども、白い恋人１０

８箱をいただいてございます。 

７月６月、箱根町の町民サークル「勝手に応援隊」代表茂村ひとみ氏より

２回目になります、布製手づくりマスク、１６５枚いただいております。 

これにつきましては町内の各保育所の児童に配布をしてございます。 

続きまして（3）小・中学校及び保育所へのマスクの配布状況について、合

計数のみ申し上げます。 

虻田小学校１，０２８枚、洞爺湖温泉小学校３７４枚、とうや小学校４６

０枚、虻田中学校６８９枚、洞爺中学校３１８枚、本町保育所５７５枚、入

江保育所５６３枚、桜ヶ丘保育所４７６枚、洞爺保育所４３６枚、合計４，

９１９枚となっています。７月１５日現在の状況となります。 

続きまして２４ページになります。洞爺湖町立学校運営協議会虻田地区委

員の任命について、任期満了に伴いまして６月１３日付けをもって、次の方々

を任命してございます。 

なお、今年度の第１回目の会議につきましては、感染症予防対策の観点か

ら書面会議となりました。会長と副会長につきましては次回の会議におきま

して、委員の互選により決定することになってございます。委員の構成につ

きましては、２４ページのとおりでございます。 

なお、虻田地区の学校運営協議会の委員につきましては、虻田小学校と洞

爺湖温泉小学校、虻田中学校の３校それぞれで構成されております。 

委員の構成につきましては、２４ページに記載のとおりとなってございま

す。 

続きまして２５ページになります。 

洞爺湖町学校給食運営委員会（虻田・洞爺）委員の委嘱についてでござい

ます。 

これにつきましては任期満了に伴い、６月 1 日付けを委員の委嘱してござ
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います。 

委員の構成については２５ページのとおりとなってございます。虻田給食

センターの委員長は、虻田小学校のＰＴＡ会長葛和佳氏、副委員長は、洞爺

湖温泉小学校校長の柿崎秀顕氏を選出しております。また、洞爺給食センタ

ーの委員長はとうや小学校のＰＴＡ会長橋本謙之介氏、副委員長は洞爺中学

校校長の菅林秀樹氏をそれぞれ選出しております。 

次に虻高未来づくりフォローアップ活動推進委員会委員の委嘱についてで

ございます。 

虻高未来づくり推進委員会が平成３０年１１月にまとめた虻田高等学校の

未来づくりに関する提言書を実効性のあるものとするために、令和２年２月

に虻高未来づくりフォローアップ活動推進委員会の立ち上げを目前にしまし

て、新型コロナウイルスの感染症の拡大により延期を余儀なくされておりま

したけれども、７月１６日に第１回会議を開催しまして、同日付けをもって

委員委嘱をしてございます。 

第１回目の会議につきましては、委員長及び副委員長の互選、虻田高等学

校への町からの支援の状況の報告、委員会として今年度は虻高生の就職支援

活動として、町内の企業訪問等を行うことを決定をしてございます。 

なお、委員の構成につきましては、２５ページ、２６ページのとおりとな

ってございまして、委員長には、洞爺湖町商工会理事、依田信之氏、副委員

長には虻田高等学校ＰＴＡ会長、大西栄美氏をそれぞれ選出しております。 

以上でございます。 

皆見教育長 

質問ございますか。あればお受けしたいと思いますが、 

ございますでしょうか。 

≪「なし」の声あり≫ 

なければ以上のとおり報告を受けたということで、ご了承をお願いしたい

と思います。 

次に、議案書２７ページの報告第１８号社会教育課所管の各種事務事業の

取組状況について事務局から報告をお願いいたします。 

角田社会教育課長 

報告第１８号社会教育課所管の各種事務事業の取組状況について。 

社会教育課所管の各種事務事業の取組状況について次のとおり報告するもの

でございます。 

１、洞爺湖町社会教育委員の委嘱についてでございます。 

任期満了に伴い、４月１日付けをもって１４名の方々に委員を委嘱いたしま

した。 

なお、第１回会議を書面会議にて行い、委員長に木村省平氏、副委員長に

大石久美子氏をそれぞれ選出いたしました。 

２、洞爺湖町スポーツ推進委員の委嘱についてでございます。 

こちらも４月１日付けをもって、１６名の方々に委員を委嘱いたしました。 
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なお、委員長及び副委員長につきましては次回会議にて、委員の互選によ

り決定することとしております。 

３、洞爺湖町文化財運営審議会委員の委嘱についてでございます。 

任期満了に伴い、４月１日付けをもって７名の方々に委員を委嘱いたしま

した。 

なお、委員長及び副委員長につきましては、次回会議にて委員の互選によ

り決定することとしております。 

社会教育課所管の取組状況については、以上です。 

皆見教育長 

質問があればお受けしたいと思いますが、ございますでしょうか。 

≪「なし」の声あり≫ 

それでは以上のとおり報告を受けたということでご了承願いたいと思いま

す。 

次に、議案書２９ページの報告第１９号、令和元年度洞爺湖町学校給食会

計決算について、事務局から報告をお願いいたします。 

末永管理課長 

報告第１９号、令和元年度洞爺湖町学校給食会計決算についてでございま

す。 

令和２年度第１回洞爺湖町学校給食運営委員会を開催し、令和元年度洞爺

湖町学校給食会計決算について承認されたので、次のとおり報告するもので

ございます。 

１、給食会計収支決算についてでございますけれども、（1）収入状況、①

虻田給食センターについてでございますけれども、収入合計、調定額で２３，

２５７千円。 

収入済額につきましても調定額と同額となっており、調定に対する収入率

１００％となってございまして、未納額についてはございません。 

それと②番の洞爺給食センターの収入合計調定額５，７９９千円で収入済

額済額も同額で調定額に対する収入率１００％となってございます。 

（2）、収支状況についてでございます。 

①虻田給食センター収入総額２３，２５７千円で、支出総額は、２３，２

５２千円、 

差し引き５千円でございます。 

この５千円につきましては次年度に繰り越しとなってございます。 

②洞爺給食センター収入総額５，７９９千円で、支出総額５，７９５千円、

差し引き４千円でこの４千円は次年度へ繰り越しとなってございます。 

２の虻田給食センター学校運営委員会議案、３の洞爺学校給食センター学

校給食運営委員会議案については、これは議案とは別に別紙資料１・２とし

てお配りしております。 

こちらについては、円単位でまとめてございますので、後ほどご覧いただ

きたいと思います。以上でございます。 
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皆見教育長 

質問があればお聞きしたいと思いますがいかがでしょうか。 

よろしいですか。 

≪「なし」の声あり≫ 

それでは以上のとおり報告を受けたということで、次に日程第５、議決事

項に入ります。 

議案書３０ページの議案第１６号、洞爺湖町教育委員会部局の人事異動に

ついてを議題といたします。 

なお、今議案は教育委員会会議規則第２０号第１項第１号で定める職員の

人事に関することの要件に該当しますことから、非公開とさせていただきた

いと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

≪「異議なし」の声あり≫ 

それでは非公開とさせていただきます。 

事務局説明をお願いいたします。 

非 公 開 

 

非公開終了 

皆見教育長 

議案書３１ページ、議案第１７号、洞爺湖町表彰条例に基づく被表彰候補

者の内申についてを議題といたします。 

事務局の説明をお願いいたします。 

角田社会教育課長 

議案第１７号、洞爺湖町表彰条例に基づく被表彰候補者の内申についてで

ございます。 

洞爺湖町表彰条例に基づく、令和２年度表彰に係る被表彰候補者について、

次の者を内申することについて議決を求めるものでございます。 

内申をする者、岡崎進氏、住所が月浦１３１番地、昭和１２年１月２３日

生まれでございます。 

表彰の種類は功労表彰、功績の概要につきましては、氏は昭和４５年に月

浦獅子舞保存会発足以来、獅子舞の指導に尽力され獅子舞の継承に努めてこ

られたということとなってございます。 

もう１名の方でございます。 

今現在、入江１７５番地２１の板谷川団地にお住まいでございますけれど

も、この方もずっと月浦に在住しておられた方でございます。 

昭和１６年１月２０日生まれでございます。 

表彰の種類も同じく功労表彰でございます。 

功績の概要につきましても、岡崎氏と同じく昭和４５年に月浦獅子舞保存

会の発足以来、獅子舞の指導に尽力され、獅子舞の維持継承に努められたと

いうことでございます。 

以上、ご審議よろしくお願いいたします。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 程 第 ６ 

【 そ の 他 】 

 

 

 

 

 

日 程 第 ７ 

【 閉 会 】 

 

皆見教育長 

質疑を受けたいと思います。 

ございますでしょうか。 

≪「なし」の声あり≫ 

それでは提案のとおり承認することとしてよろしいでしょうか。 

≪「異議なし」の声あり≫ 

異議なしと認めます。 

議案第１７号、洞爺湖町表彰条例に基づく被表彰候補者の内申については

原案のとおり可決をされました。 

次に、日程第６その他でございます。 

皆様方から何かございますか。 

≪「なし」の声あり≫ 

事務局から何かありますか。 

末永管理課長 

  ありません。 

皆見教育長 

以上をもちまして洞爺湖町教育委員会令和２年第３回定例会議を終了いたしま

す。 

 

１４：１３ 閉会 

 

 


